

上交所重大调整,今起延长接受指定交易申报指令时间 证券交易所积极“备战”迎开市

10月8日,A股将迎来国庆节后的首个交易日,备受股民期待。交易所方面也在积极“备战”迎接开市。10月6日,上交所发布通知,为进一步提升指定交易业务办理效率,交易所决定延长接受指定交易申报指令时间。同时,沪深北三家交易所已于7日进行全网测试。

上交所通知称,自8日起,上交所接受指定交易申报指令时间由每个交易日的9:15至9:25、9:30至11:30、13:00至15:00调整为每个交易日的9:15至11:30、13:00至15:00。

通知所称的“指定交易”,指的是凡在上交所从事证券交易的投资者,均应事先明确指定一家证券营业部作为其委托、交易清算的代理机构,并将本人所属的证券账户指定于该机构所属席位号后方能进行交易的制度。此次时间调整主要目的是方便新增开户的指定交易申报,提高效率。

以前,9:15到9:25是集合竞价时间,随后5分钟交易所不再接受新申报,9:30开盘券商将申报提交给交易所处理。按照新调整的规则,这5分钟将不再暂停指定交易申报,目的在于缓解指定交易单量放大带来的“堵单”行为。新措施并没有取消集合竞价,也不影响开盘时间。

此外,为做好假期后的交易运行工作,沪深北交易所7日开展全市场连通性测试。据悉,交易所节假日后测试是例行测试,但在如今市场交易量快速放大的情况下,测试备受关注。

国庆节前,在一系列重磅政策的刺激之下,A股投资者信心迅速大增,股市连日上演暴涨行情,市场成交急速放大。9月30日,A股成交额突破2.6万亿元,达到历史天量水平。市场人士预计,国庆节后A股有望延续上涨势头。

(据北京日报客户端)

2024年诺贝尔生理学或医学奖揭晓

两位美国科学家获奖

10月7日,在瑞典斯德哥尔摩举行的2024年诺贝尔生理学或医学奖公布现场,大屏幕显示获奖得主美国科学家维克托·安布罗斯(左)和加里·鲁夫坎的照片。

图据新华社



北京时间10月7日17点30分左右,瑞典卡罗琳医学院宣布,将2024年诺贝尔生理学或医学奖授予两位美国科学家:维克托·安布罗斯(Victor Ambros)和加里·鲁夫坎(Gary Ruvkun),以表彰他们发现了micro(微小)RNA及其在转录后基因调控中的作用。

诺贝尔奖委员会表示,两位生物科学家的突破性发现揭示了一种全新的基因调控原理,该原理对于包括人类在内的多细胞生物非常重要。而目前已知人类

基因组编码了超过一千个microRNA。因此,microRNA对生物体的发育和功能至关重要。

诺贝尔奖官方网站消息,2024年每项诺贝尔奖的奖金为1100万瑞典克朗(约合人民币744.46万元),因此,两位获奖者将分别获奖金的一半。

与往年一样,生理学或医学奖是诺贝尔奖中第一个公布的奖项,其余五个奖项将在未来几天揭晓。

(据中国新闻网)

国际观察

2023年10月7日,新一轮巴以冲突爆发。战火持续已一年,战争惨烈令人听闻,冲突外溢效应持续蔓延,巴以停火谈判进展缓慢……中东,这片人类历史上曾经的“文明高地”,不应成为当今时代的“和平低谷”。早日平息战火,遏阻冲突外溢,落实“两国方案”,才是走向持久和平的正确道路。

新一轮巴以冲突一周年 停火谈判举步维艰 中东局势多点升级

“以色列正在7条战线上作战”

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,在本轮巴以冲突爆发一周年之际,以色列总理内塔尼亚胡当地时间10月5日在一段视频讲话中表示,以色列现在正在7条战线上作战。

“今天,以色列正在七条战线上保卫自己。”内塔尼亚胡说,以方这些敌人包括以色列北部的黎巴嫩真主党、加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、也门胡塞武装、约旦河西岸的“恐怖分子”,以及伊拉克和叙利亚的什叶派民兵组织。

“我们还正与伊朗作战,伊朗此前直接向以色列发射了200多枚弹道导弹,并且还在这7条战线背后支持对抗以色列。”他还称。

灾难重、外溢广、停火难

6日,以色列军队空袭加沙地带中部一座清真寺,造成至少18人死亡。新一

轮巴以冲突爆发以来,这样的惨剧几乎每天都在发生。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门10月5日发布的数据,本轮冲突中,以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方超过4.1万人死亡、逾9.6万人受伤。在所有可辨认身份的遇难者中,儿童占33.1%,妇女占18.3%。

战火下的加沙地带,人道主义危机愈演愈烈。据估计,加沙地带每10人中就有9人因战火流离失所。大量民众面临食品、药品以及生活用水和饮用水短缺,74%的流离失所者帐篷已经无法使用。随着冬季和雨季来临,加沙地带民众的生存将更加艰难。

巴以冲突的外溢效应冲击整个中东,地区动荡不断加剧,爆发全面战争风险激增。以色列“定点清除”黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉,导致以黎冲突陡然激化;与伊朗开始相互直接攻击对方本土,有陷入报复循环的危险;与也门胡塞武装对抗升级,红海频频传来警报……

(据新华网、环球网)

就诉以色列“种族灭绝” 南非将提交全部证据 月底前递交给国际法院

南非外交部长拉莫拉当地时间10月6日表示,南非政府将在本月底前向联合国国际法院(ICJ)提交以色列对巴勒斯坦实施“种族灭绝”的全部证据。

拉莫拉表示,“我们将提供法医鉴定的细节,详细说明在加沙发生的数起恐怖事件,我们将能够证明以色列在该地区确实存在种族灭绝行为。”

本月初,南非外交部发表声明称,南非政府对以色列针对巴勒斯坦和黎巴嫩的军事行动升级严重关切。

2023年12月,南非向国际法院起诉以色列在加沙实施“种族灭绝”。今年1月和3月,国际法院发布“临时措施”,要求以色列遵守《防止及惩治灭绝种族罪公约》,并采取一切必要措施,确保人道主义援助畅通无阻地进入加沙。

(据环球时报)

中资企业在巴遭恐袭 两名中方人员遇难,我使馆强烈谴责

据中国驻巴基斯坦大使馆微信公众号消息,当地时间6日晚11时许,中资企业卡西姆港发电有限公司车队在巴基斯坦卡拉奇真纳国际机场附近遭遇恐怖袭击。目前已造成2名中方人员遇难,1名中方人员受伤和巴方多名人员伤亡。

中国驻巴使领馆强烈谴责这一恐怖主义行径,对两国遇难者表示深切哀悼,对伤者和亲属致以诚挚慰问,正会同巴方全力做好事件善后处置工作。

中国驻巴使领馆已在第一时间启动应急工作,要求巴方全力救治伤员,对袭击事件进行彻查、严惩凶手,同时务必采取切实有效措施,全力确保在巴中国公民、机构和项目安全。

中国驻巴使领馆提醒在巴中国公民、企业、项目务必提高警惕,密切关注当地安全形势,强化安保措施,全力做好安全防范。

(据观察者网)

聊天室

我们一直寻觅的 或许只是这些「微小的日常」

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家一起聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫描二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

国庆长假稍纵即逝,打工人们已经“披星戴月”地走上了工位。是的,生活不太容易,但总有些小事让人感到治愈——它可能来自陌生人,是火车上帮忙放行李的那双手,是异国他乡那个善意的微笑,是一次丢失东西后的完璧归赵。又或是来自大自然,是堵车时偶遇的一场壮丽晚霞,是人生第一次见到大海,是下班后闻到的那一缕秋天的桂花香。生活是重的,有太多压力、无常和不如意,“微小的日常”或许很轻,但正是这些不起眼的小事抚慰了重压之下的沮丧。今天主持人邀请了数位好朋友聊聊TA们的治愈时刻,提醒刚结束假期却依然热爱生活的大家,关注和珍惜微小而幸福的日常。

@新月:工作期间,晚上十一二点睡是常态,但是一回老家,八九点就困了。城市里的半夜会失眠,醒来刷半天手机才能再睡着,但是老家就可以一觉睡到天亮。有一次我不经意地问爸爸为什么这样,爸爸说:“因为你回家了不用操一点心了。”家对我而言,是充电桩,是加油站,是港湾,是冬日里的炉火,可以抚平沉霜。无论漂泊到多远的地方,家人的记挂和惦念,都像一个个结实的拥抱,让人感到被爱——“原来我还有人记得,原来我很幸福。”

福。”
@鱼:32岁的我刚申请上了港大研究生,但是在确认交费的时候,因为担心错过生育小孩的最佳年龄而纠结踟蹰,好多个晚上无法入眠。老公这几天去北京出差,昨晚在房间叠衣服的我接到了他在饭局间隙打给我的电话,宽慰我了一通后,说了一句:“你要记住,你首先是你自己,然后才是别人贴的各种标签。”那天晚上以后,我睡得很香很香。

@AJing:我是2024应届毕业生,刚刚考完研,目前在家尝试做自媒体做电商,最近省考公告出来了,家里亲戚打电话让我去考,我很纠结很纠结,一时间不知道怎么办。妈妈特地打来电话说:“你做什么决定妈都支持你。”这一刻我会觉得我被治愈了,无论是妈妈做的饭,还是妈妈说的话,总是让我感到恒定的安全感和有力量。

@匿名:一个人工作带娃,时间每天精确到分去安排,为了节省时间和方便带娃,只穿最舒服的运动鞋阔腿裤,但儿子说妈妈是世界“第零美”,我问他为啥是“第零”不是“第一”呢?他说,因为在幼儿园写数字,零都是排在第一前面的。

@娇娇:在很困惑很焦虑的时候,突发奇想联系了很久没有聊天的好朋友,在谈到各自的困扰时,她突然说到「要是你在我身边就好了,我就能多些勇气」,那一刻感觉我被友谊拥抱了。好朋友就像一棵可以庇荫的树,一杯手边的温开水,也是焦虑生活的救命解药。

@R:去年一个人在异国他乡,遇到了些事情,也没有办法跟身边人说,每天情绪都很压抑,徘徊在抑郁的边缘,终于一天晚上情绪崩溃跑到离宿舍很远的地方哭,或许是能感应到人类悲伤的情绪,一只野生猫猫一直在旁边陪着我,我走它也跟着我走,我蹲下它就坐在那里看着我,不出声也不靠近,就是默默地陪着我哭。动物和植物或许不懂人类的语言,但它们却总用行动给予无言的安慰。现在一切都好起来,我会永远记得有一只喵星人曾经救过我。

@小饼干:假期去广西玩,排队吃老友粉,到我们时候酸笋卖完了,这时,同桌的本地人让我帮忙看下小孩,我惊讶着答应下来,没过一会儿,他拿了满满一碟酸笋给我们吃,说她经常来认识老板娘,快尝尝,广西欢迎你们。那些让人感到治愈的瞬间,不仅来源于家人、爱人和朋友,也来源于许多擦肩而过的陌生人。这些微小的善意是世界的善意,也是我们旅行的意义。谢谢这些陌生人,希望每个人,都有机会做一次温暖他人的陌生人。



扫描二维码加入聊天室

星河长明 致敬华诞



夜空为幕,星河为笔。10月3日的株洲夜空,千架无人机拼出了1949-2024年的时间年轮,展现祖国75载时光变迁。



▲扫码观看视频。

株洲文旅人气“旺”



国庆假期,株洲天气晴好,全市开展各类展会展览、文艺表演、民俗活动,文旅亮点纷呈,游客纷至沓来,呈现出人气“旺”、消费“热”的良好态势。



▲打开抖音扫码观看视频。

假期露营松弛感满满



国庆假期,许多市民在钢琴广场“安营扎寨”,喝茶、晒太阳、听音乐、赏花、拍照,主打的就是一个松弛!



▲扫码观看视频。